	1. Шеңбер бойымен бірқалыпты қозғалыстағы дененің бұрыштық жылдамдығын 2 есе кемітсек, онда оның центрге тартқыш үдеуі 

A) 4 есе өседі.

B) 4 есе кемиді.

C) 2 есе кемиді.

D) өзгермейді.

E) 2 есе өседі. 

	 2. Нүктенің қозғалыс теңдеуі  x=5t+20 болса, оның қозғалысы

A) бірқалыпты кемімелі.

B) бірқалыпты.

C) бірқалыпты үдемелі.

D) қалай болса солай.

E) үдемелі. 

	 3. Суреттегі амперметр мен вольтметрдің көрсетуі бойынша кедергінің мәні
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A) 2 Ом

B) 0,5 Ом

C) 8 Ом

D) 4 Ом

E) 0,25 Ом

	 4. Дене импульсының өзгерісі

A) Потенциалдық энергия өзгерісіне тең

B) Қуатқа тең

C) Жұмысқа тең

D) Күш импульсына тең

E) Кинетикалық энергия өзгерісіне тең

	 5. Қозғалыс теңдеуі 
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 болса, дененің бастапқы жылдамдығының модулі  

A) 
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	 6. Уран ядроларының ыдырауының тізбекті ядролық реакциясы жүру үшін қажет емес шарттар:

1. Әрбір ядро бөлінуде екі-үш нейтрондардың шығуы.

2. Уранның көп мөлшерде болуы.
3. Уранның жоғары температурада болуы.

A) тек 2.

B) тек 3.

C) тек 1.

D) 1 және 2.

E) 2 және 3. 

	 7. Суретте электр өрісінің күш сызықтары бейнеленген. C және D нүктелерінің өріс кернеулігін салыстырыңыз
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A) ЕС > ЕD.

B) ЕС = ЕD.

C) ЕС < ЕD.

D) ЕС = 0.

E) ЕD = 0. 

	 8. Шынының сыну көрсеткіші 1,5 болғанда ондағы жарық жылдамдығының шамасы (с = 3(108 м/с)

A) 2,5(108 м/с.

B) 3(107 м/с.

C) 3(108 м/с.

D) 2(108 м/с.

E) 1,5(108  м/с. 

	 9. Газға 2(104 Дж жылу мөлшерін бергенде, ол 5(104 Дж жұмыс атқарған болса, ішкі энергиясының өзгерісі

A) -3(104 Дж.

B) -2(104 Дж.

C) 7(104 Дж.

D) 5(104 Дж.

E) 3(104 Дж. 

	10. Екі жеңіл шар жібек жіпке ілінген. Сурет бойынша аттас зарядталған шарларды анықта.

[image: image9]
A) 2.

B) 1 және 2.

C) 2 және 3.

D) 3.

E) 1. 

	11. Массалары 1,25 кг және 2,5 кг денелердің потенциалдық энергиялары 

25 Дж. Олардың нөлдік деңгейден сәйкес биіктіктері:

A) 1,5 м; 0,5 м.

B) 2,5 м; 0,5 м.

C) 0,5 м; 1,5 м.

D) 1 м; 2 м.

E) 2 м; 1 м. 

	12. Сиретілген газдың берілген массасының күйін сипаттайтын идеал газ күйінің теңдеуі берілетін макроскопиялық параметрлер

A) Температура, қысым және концентрация.

B) Көлем, температура және жылдамдық.

C) Қысым, көлем және температура.

D) Қысым, температура және жылдамдық.

E) Көлем, жылдамдық және концентрация. 

	13. Гук заңын өрнектейтін формула

A) F = (gV.

B) F = k(
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C) F = mg.

D) F = ma.

E) F = (N. 

	14. Индуктивтілігі L катушкасы бар жабық контурдан I ток өткенде пайда болатын магнит өрісінің энергиясы:

A) 
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E) W = mgh. 

	15. Төменде келтірілген заттардың қайсылары үшін Ом заңы орындалады:

1 .Металдар;

2. Жартылай өткізгіштер;

3. Электролиттер.

A) Тек қана 3.

B) Тек қана 1, 3.

C) Тек қана 1.

D) 1, 2, 3.

E) Тек қана 2. 

	16. R1 = 1 Ом; R2 = 1 Ом; R3 = 8 Ом; R4 = 1 Ом; R5 = 10 Ом; R6 = 1 Ом. Тізбектің жалпы кедергісі:
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A) 12,5 Ом.

B) 12,2 Ом.

C) 0,7 Ом.

D) 22 Ом.

E) 7 Ом. 

	17. Көрінетін сәулелердің толқын ұзындығы 500 нм болса, фотонның массасын анықтаңыз.  (h = 6,63(10-34 Дж(с; с = 3(108 м/с)

A) 4,42(10-36 кг.

B) 36,8(10-34 кг.

C) 0,0368(10-34 кг.

D) 368(10-34 кг.

E) 0,368(10-34 кг. 

	18. Толық жұтылған кездегі фотондарының импульсі 3(10-27 H(c болатын ультракүлгін сәулесінің толқын ұзындығы  (h = 6,62(10-34 Дж(с)

A) 45(107 м.  

B) 0,45(107 м.

C) 22 нм. 

D) 221 нм 

E) 19,86(10-61 м.  

	19. Электромагниттік толқынның таралу бағыты 

A) 
[image: image16.wmf]B

 векторының бағытымен анықталады.

B) 
[image: image17.wmf]Е

 векторының бағытымен анықталады. 

C) Сол қол ережесімен анықталады.

D) Оң бұрғы ережесімен анықталады.

E) Оң зарядтың қозғалу бағытымен анықталады. 

	20. Гармониялық тербелетін дене  жылдамдығы ОХ осі бойымен 

v=6cos3t (м/с) заңымен өзгереді. Үдеу тербелісі амплитудасының модулі:

A) 6 м/с2 

B) 54 м/с2

C) 2 м/с2

D) 1,8 м/с2

E) 18 м/с2 

	21. Егер рентген сәулелерінің максимал жиілігі ν болса, рентген түтігінің катоды мен аноды арасындағы потенциалдар айырмасы:

A) е·ν/h.

B) е/hν.

C) h·ν/ е.

D) е·h·ν.

E) е·h/ν. 

	22. Таңертең троллейбус маршруты бойынша жолға шықты, ол кешке троллейбус паркіне қайтып оралды. Жұмыс күнінде есептегіштің көрсеткіші 150 км-ге артты. Троллейбустың орын ауыстыруы  s және жүріп өткен жолы 
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A) s =0, 
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=150 км.

B) s =150 км, 
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=150 км.

C) s =150 км, 
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=0.

D) s =0, 
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=0 км.

E) s =300 км, 
[image: image23.wmf]l

=150 км. 



	23. Газ қысымы тұрақты болған жағдайда, оның температурасы 3 есе төмендеген болса, онда сол газдың көлемі
A) 3 есе кемиді.

B) 6 есе артады.

C) өзгермейді.

D) 6 есе кемиді.

E) 3 есе артады. 

	24. Суретте денеге әсер етуші тең әсерлі күш модулінің уақытқа тәуелділік графигі берілген. 3 с ішінде массасы 2 кг дененің жылдамдығының өзгерсі:
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A) 18 м/с.

B) 36 м/с.

C) 12 м/с.

D) 6 м/с.

E) 9 м/с. 

	25. 54 км/сағ жылдамдықпен қозғалатын электровоздың қуаты 600 кВт. Электровоздың ПӘК-і  75% болса, оның тарту күшін анықтаңыз

A) F = 19(10-5 Н.

B) F = 3(102 Н.

C) F = 30 кН.

D) F = 3(103 Н.

E) F = 19(105 Н. 

	26. Қалыңдығы 8 см бөгеттен өткен массасы 10 г, жылдамдығы 800 м/с оқтың жылдамдығы екі есе кеміді. Оққа әсер еткен кедергі күшінің орташа мәнінің модулі:

A) 1,6(104 Н.

B) 3(107 Н.

C) 3(104 Н.

D) 640 Н.

E) 250 Н. 

	27. Тербелмелі қозғалыстың теңдеуі х= 0,4sin5πt болса, тербеліс амплитудасы және 0,1 с-тан кейінгі ығысуы:

A) Дұрыс жауабы жоқ.

B) 4 м; 4 м

C) 0,4 м; 0,4 м

D) 0,04 м; 0,04 м

E) 0,4 м; -0,4 м

	28. Кедергісі 2500 Ом вольтметрдің көрсетуі 125 В. Қосымша кедергі жалғаған соң вольтметрдің көрсетуі 100 В болса, қосымша кедергінің шамасын анықтаңыз
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A) 56,25(102 Ом.

B) 0,625(102 Ом.

C) 5,625(102 Ом.

D) 3,125(102 Ом.

E) 6,25(102 Ом. 

	29. Уақыт өткен сайын материалдың кебу және булануына байланысты шамның қыл сымы жіңішкере түседі. Осыған байланысты шамның тұтыну қуаты 

A) Кемиді.

B) Өзгерісін анықтауға болмайды.

C) Өзгермейді.

D) Қуаты нөлге тең.

E) Артады. 

	30. Белгілі бір мөлшердегі күмістің радиоактивті изотопының массасы 

810 тәулікте 8 есе кеміген. Радиоактивті күмістің жартылай ыдырау периоды:

A) 37 тәул.

B) 270 тәул.

C) 3,7(10-3 тәул.

D) 2430 тәул.

E) 2,7 тәул. 
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